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Potos se nalazi na jugozapadnom delu ostrva
Tasos.  Potos  je  ispresecan  romantičnim
uskim  ulicama  sa  bezbroj  taverni,  kafea,
restorana, prodavnica, butika koji ulepšavaju
i  upotpunjuju  boravak.  Najznačajnija  je
prelepa  peščana  plaža  sa  mogućnošću
bavljenja sportovima na vodi, a u čijem zaleđu
se nalazi pešačka zona sa prelepim baštama
za odmor.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Potos ima da ponudi.

Mislite na odmor!
CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA

Vila Meandros 1

Vila Meandros se nalazi na svega 150 m od
plaže, u samom srcu Potosa u neposrednoj
blizini šetališta, pekara, prodavnica i
restorana. Potpuno zaštićena od buke i
sabracaja tako da je u isto vreme u centru
svih zbivanja i na mirnoj lokaciji.



Vila Meandros je opremljena novim nameštajem i sve smeštajne jedinice poseduju fen, TV, kupatilo,
kuhinju i prostranu terasu. Obezbedjeni su manji peškir i posteljina za svakog gosta, koji se menjaju
jednom tokom boravka gostiju. Vila Meandros takodje poseduje prostrano dvorište u kom postoji
zidani roštilj, kao i ograničen broj parking mesta.
Korišćenje klima uredjaja nije uračunato u cenu i doplata je na licu mesta 5 € dnevno po klima
uređaju.

U ponudi imamo dva duplex apartmana za šest osoba i dva duplex apartmana za sedam osoba.
Duplexi za šest osoba se sastoje od dva trokrevetna studija od kojih se jedan nalazi na prizemlju a
drugi na spratu. Oba studija se sastoje od jedanog francuskog i jednog običnog ležaja i poseduju dve
čajne kuhinje koje se nalaze u hodniku.

Duplex apartmani za sedam osoba se nalaze na visokom prizemlju i na prvom spratu, a sastoje se od
jednog trokrevetnog i jednog cetvorokrevetnog studija. Trokrevetni studio poseduje čajnu kuhinju u
hodniku, jedan francuski i jedan običan ležaj, a četvorokrevetni studio poseduje dva francuska ležaja
i kuhinju u sklopu studija.
Ovi duplex apartmani pogodni su za velike porodice ili dve porodice koje letuju zajedno zato što
raspolažu sa dve potpuno odvojene sobe od kojih svaka ima svoje kupatilo, kuhinju, frižider, TV
uredjaj, terasu i pružaju komfor i potpunu privatnost.

Vila Meandros još poseduje i dva studija u visokom prizemlju.
1/3 studio – u jednoj prostoriji je čajna kuhinja, jedan francuski i jedan standardni ležaj.
1/2+2 studio – u jednoj prostoriji je čajna kuhinja, jedan francuski ležaj i krevet na sprat.


